
 

  
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑ∆ΟΧΟΥ ΤΗΣ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ 

ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΑΛΜΥΡΟΥ» 

 
Ο ∆ήµαρχος Αλµυρού: 

διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισµό µε σφραγισµένες προσφορές και κριτήριο 
κατακύρωσης την  πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά, µόνο βάσει τιµής, 
σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 27 του Ν. 4412/2016, για την επιλογή 
αναδόχου/αναδόχων της δηµόσιας σύµβασης «Συντήρηση – επισκευή οχηµάτων και 
µηχανηµάτων έργου του ∆ήµου Αλµυρού»,  όπως αυτή περιγράφεται στην αριθ. 7/2019 
µελέτη της ∆/νσης Προγραµµατισµού του ∆ήµου Αλµυρού, προϋπολογισµού ενενήντα τριών 
χιλιάδων   εννιακοσίων είκοσι πέντε ευρώ και τριάντα λεπτών (93.925,30 €)  
συµπεριλαµβανοµένου ΦΠΑ 24%.  

 
Η διαδικασία θα διενεργηθεί µε χρήση της πλατφόρµας του Εθνικού Συστήµατος 

Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.) µέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήµατος µε καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής 
προσφορών την 24/7/2019 και ώρα 15:00.  

 
Ταξινόµηση κατά CPV : 50110000-9, 34300000-0, 34350000-5.  
 

Οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να υποβάλλουν προσφορά για µία ή περισσότερες οµάδες της 
σύµβασης, για τη συνολικές ωστόσο προκηρυχθείσες ποσότητες της κάθε οµάδας. 

 
Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους ενδιαφερόµενους για χρονικό διάστηµα έξι (6) 

µηνών  από την επόµενη της ηµέρας διενέργειας του διαγωνισµού. 
 
 Οι συµβάσεις που θα συναφθούν θα ισχύουν από την ηµεροµηνία υπογραφής τους και 

µέχρι εξαντλήσεως των διαθεσίµων πιστώσεων.  
 
Παρέχεται ελεύθερη, άµεση και πλήρη πρόσβαση στο πλήρες κείµενο της διακήρυξης, 

στη µελέτη και στα λοιπά τεύχη του διαγωνισµού στην ιστοσελίδα του ∆ήµου www.almyros-
city.gr καθώς και στο δικτυακό τόπο του διαγωνισµού µέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.g του Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.  
  
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόµενοι µπορούν να απευθύνονται στο ∆ήµο 

κατά τις εργάσιµες ηµέρες και ώρες (Φώτης Σαµαράς τηλ.: 2422350230  e-mail:  

f.samaras@almiros.gr ) 
 

      Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 
 
 
 
∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΣΕΡΙ∆ΗΣ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 

   Αλμυρός     8/7/2019      
     Αριθμ. Πρωτ: 12630 
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